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YBaxaeMmnit Butsi! Heo6xoguMo BEISICHUTD YeM BHI3BIBAIOTCST 00U B suyKax. He Bcerpga nmpuynHa
Ooselt B suukax mpobiieMbl B MOUYEBHIBOAsIIEH cucTeMe. Ecimu o6cnenoBaHust He BHISBIISIOT
TIATOJIOTHH CO CTOPOHBI MOYEBRIBOSIIEH CHCTEMEI, TO HEOOXOIMMO IPOUTH 00CIeqoBaHKe Y
rPaMOTHOTO HEBPOJIOTA, T.K. HUHOTA MpUuYKHa 00JIel B SMYKaX — 3TO ITATOJIOTUS CO CTOPOHKI
HEePBHOU cHCTeMEI. Takxke, HHOTIa, 00K B TYMKaX OBIBAIOT IIPH HePean30BaHHOM II0JIOBOM akTe. B
TaKOM CUTyalluu PeryJisgpHas I0JIoBasl XKU3Hb MOXKET PEIIUTh BOIIPOC C OOJISIMU B TMYKaxX. Yaauu!



